

# Érettségire felkészítő oktatás szakmunkások részére (2 éves)

ÉRETTSÉGIRE FELKÉSZÍTŐ OKTATÁS SZAKMUNKÁSOK RÉSZÉRE (2 éves)

## TÁJÉKOZTATÓ

a szakiskolások érettségire felkészítő két (2) éves  
szakközépiskolai oktatásáról

(nappali és esti munkarend szerint)

A Pécsi SZC Siklói Szakképző Iskolája a 2017/2018-as tanévre meghirdeti a szakiskolások érettségire felkészítő két (2) éves szakközépiskolai oktatását – nappali munkarend és felnőtt, esti munkarend szerint is – azok számára, akik rendelkeznek iskolai rendszerű képzésben államilag elismert szakképesítéssel.

Az oktatás mindkét tagozaton ingyenes és a tanulókat megilletik a tanulói jogviszonyból eredő jogok és kedvezmények.

A nappali munkarend szerinti osztályban az oktatás folyamatos (öt munkanapos), az esti munkarend szerinti felnőttoktatáson heti két alkalommal (hétfő, szerda) 1330 és 20 óra között történik, illetve havi egy alkalommal csütörtökönként 1330 és 20 óra között.

Tantárgyak:

Magyar nyelv és irodalom

Idegen nyelv: angol vagy német nyelv

Matematika

Történelem, társadalmi és állampolgári ismeretek

Természetismeret

Informatika

Testnevelés és sport, illetve Osztályközösség-építő program (csak a nappali tagozaton).

**Az érettségi vizsga tantárgyai:**

magyar nyelv és irodalom,

történelem,

idegen nyelv (angol vagy német),

matematika,

*kötelezően választott tantárgy:* amennyiben a tanuló a négy kötelező közismereti érettségi vizsgatárgyból érettségi vizsgát tesz, a szakiskolában szerzett, államilag elismert szakképesítés esetén a tanuló jogosult a négy kötelező tantárgy sikeres teljesítése esetén az érettségi bizonyítvány megszerzésére. Azaz az érintett tanulók a négy kötelező vizsgatárgy sikeres érettségi vizsgálja után megkapják az érettségi bizonyítványukat.

Az oktatás megkezdésének feltételei:

1. Mindkét tagozaton (nappali és esti) az iskolai rendszerű képzésben államilag elismert szakképesítést igazoló szakmunkás bizonyítvány.

2.Korhatár:

nappali rendszerű oktatásban: 25 éves korig lehet részt venni.

esti tagozaton: Felső korhatár nincs. A jelentkező attól a tanévtől kezdve folytathat tanulmányokat a felnőttoktatás keretében, amelyben a tizenhatodik életévét betölti.

3.Kitöltött, aláírt és az iskolába eljuttatott jelentkezési lap a szakmai bizonyítvány fénymásolatával együtt. (személyesen, postán, vagy az [ski.szakiskola@gmail.com](mailto:ski.szakiskola@gmail.com))

Leadási határidő: nappali oktatás: 2017. április 21., esti tagozat: 2017. június 15.

A jelentkezési lapok innen letölthetők az iskola honlapjáról

[nappali munkarend szerint](#)

[esti munkarend szerint](#)

Az oktatással kapcsolatos bővebb információ kérhető:

-a iskola titkárságán és/vagy Mikola Lajos mb.igazgatónál személyesen vagy telefonon ( 06-703992837).